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WYJASNIENIE tresci SWZ nr 2

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy
Pzp na realizacje zadania pn.: ,,WPI Budowa nowego boiska szkolnego przy Szkole Podstawowej
nr 36 im. K.K. Baczynskiego w Katowicach”, numer sprawy: ZP/373/2022 .

Dziatajgc na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2021, poz. 1129 tj. ze zm.) w zwigzku z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ,
Zamawiajgcy udziela wyjasnien:

Pytanie 1:
Prosze o informacje , czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie obrzezy gumowych o wymiarach

5x25x100 w pkt. 39 d 3 przedmiaru robot.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie obrzezy gumowych o wymiarach 5x25x100 cm.

Pytanie 2:
W pkt. 41 d3 ,Wykonanie zeskoku tj. wykonanie kompletnej piaskownicy wraz z wypetnieniem

piaskiem" - prosze o wskazanie w ktérej czesci projektu znajduje sie informacja wraz z przekrojem
piaskownicy.

Odpowiedz :

Nalezy uwzgledni¢ wymiary piaskownicy jak w projekcie. Wybranie 60 cm gruntu, wyrdwnanie podtoza,
wysypanie piasku warstwa 10 cm (bez zanieczyszczenh gling), nastepnie warstwa zwiru ptukanego
o granulacji do 15 mm. Po ubiciu warstwy zwirowej utozenie geotkaniny wzmocnionej i wypetnienie
piaskownicy piaskiem ptukanym do petnej wysokosci obrzezy gumowych piaskownicy, to jest 30-40 cm.

Pytanie 3:
W punkcie 78.d.5 : ,,Utozenie trawy z rolek wzdtuz boiska — 182 m2 “, prosze o doprecyzowanie jaki

rodzaj trawy oraz technologie wykonania.

Odpowiedz :

Oczyszczenie terenu przy boisku, wskazanego przez inspektora nadzoru z resztek gruzu, kamieni
i innych zanieczyszczen. Wyréwnanie podtoza i odchwaszczenie. Spulchnienie gleby i lekkie watowanie
w celu uzyskania réwnego podioza pod trawe z rolek. Zamawiajgcy oczekuje zastosowania trawnika
rolowanego do intensywnego uzytkowania jakim jest boisko.

Pytanie 4:
W punkcie 74.d.5: ,,Wykonanie siedzisk trybuny z desek tarasowych z kompozytu drewna oraz tat”,

prosze o udostepnienie pogladowego zdjecia lub rysunku technicznego.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy udostepnit rysunek techniczny ,A 11” w Projekcie wykonawczym.

Pytanie 5:
W punkcie 57 d. 4.2 ,,Dostawa i montaz koszy betonowych na odpady state z wktadem stalowym

— 3 kpl'. Prosze o udostepnienie zdjecia poglgdowego lub rysunku.



Odpowiedz:
Zamawiajgcy udostepnit rysunek techniczny ,A 117 w Projekcie wykonawczym.

Pytanie 6:
Prosze o informacje czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie muru oporowego z bloczkéw betonowych.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza zastosowania muru oporowego z bloczkéw betonowych.
Mur oporowy nalezy wykonac¢ z elementéw betonowych prefabrykowanych, zgodnych z projektem.

Pytanie 7:

Prosze o doprecyzowanie jakiego rodzaju pochwyt (rodzaj materiatu, technologii wykonania) zawarty
jest w przedmiarze robét nr. 70 d.5 ,,Schody betonowe prefabrykowane o szer. 0,6 m na skarpach
nasypow i przekopow (27 szt.* szer. 1,5m) - pochwyt 27*0,3m* 2 strony= 16,2 mb 27*1,5".

Odpowiedz:

Przedmiar poz. 70 d.5 - Schody terenowe betonowe, prefabrykowane o wymiarach stopnia:
szerokos¢ - 0,30m, dtugosc¢ - 1,5 m w ilosci 27 sztuk.

Porecze typowe dla schodow terenowych z rur stalowych grubosciennych fi 40-50 mm, ocynkowane
ogniowo i malowane proszkowo w kolorze stupkéw pitkochwytéw. Diugosc¢ tgczna poreczy - 16.2 mb

i wysokosci - 1,1 m.
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